

编辑 王嘉敏 美编 贾丛丛 责校 李月 电话:64101917 hellobbt@163.com

·演出看过来·

**曲剧《燃烧的疯人院》****时间:**2月2日**地点:**北京国图艺术中心

简介:话剧讲述刚毕业的大学生路易斯给精神病院病人排演歌剧的经过,一个曾被烧毁的剧场,外面是汹涌的“反越”人潮,里面则是一群排演歌剧的疯子,他们奇葩乖张,使这部歌剧近乎夭折,但他们又聪明有个性,对此,路易斯何去何从?

**话剧《小王子之风沙星辰》****时间:**2月2日-4日**地点:**鼓楼西剧场

简介:成人版《小王子之风沙星辰》试图还原飞行员坠机后在撒哈拉沙漠中绝境求生中,围绕“记忆”与生命的关系,尤其是“儿时记忆”做出多维度实验探索。每个人内在的记忆世界,是我们存在感最深的压舱物,是我们全力以赴地探索和实验的动力。

**戏剧《我变了,我没变》****时间:**2月2日-10日**地点:**北京小柯剧场

简介:大明星“英俊”患了渐冻症,胖老板被受黑客攻击的机器人打成脑死亡。生物科学家多多将英俊的大脑植入胖老板的体内,但没有告诉英俊的妻子大美。当“混合人英俊”站在妻子面前,妻子大美却不知所措,不知如何接受这个“英俊INSID”的胖男人。

**戏剧《两只狗的生活意见》****时间:**2月27日-3月4日**地点:**北京国话先锋剧场

简介:两只狗离开家乡进入城市,寻找伟大的理想,但四处碰壁之后,他们对生活产生了各种意见,为了能够吃上一口饱饭,他们在街头卖艺,去当保安,被富人收养又被抛弃……最后,他们决定勇敢地面对生活。

名团汇聚“新春祝福”音乐会



随着春节的临近,一年一度的“新春祝福”系列音乐会也将如期而至,今年包括野马马头琴乐团、中国国家交响乐团、国家大剧院合唱团、中国国家芭蕾舞团交响乐团在内的名团、名家将会陆续登上国家大剧院的舞台。

2013年起,国家大剧院策划推出了“新春祝福”系列音乐会,于每年1月至农历新年的新春演出季期间,邀请国内交响乐团、合唱团、民乐团等不同类型的优秀音乐团体汇聚音乐厅舞台,轮番为北京观众送上精彩纷呈的音乐贺岁礼。

2月2日,中国武警男声合唱团将带来主题为“春启新航程”的合唱音乐会,共同呈现《天路》《春节序曲》《不忘初心》《春天的芭蕾》等深受观众喜爱的佳作,以细腻而不失刚毅地演唱一展军人的蓬勃风采,用雄浑有力的歌声为新春注入充满生机与朝气的音乐力量。2月9日,指挥家谭利华将执棒北京交响乐团“过年啦”新春音乐会,带来《艺术家的生涯圆舞曲》《蓝色多瑙河圆舞曲》《南国玫瑰圆舞曲》等经典圆舞曲,以及《春节序曲》《云南随想》《火把节》等中国作曲家的管弦乐作品。2月11日,中

国广播民族乐团将为2018“新春祝福”系列画上精彩句号,丝竹管弦奏响的美妙旋律将与观众产生欢快的共鸣。

在“新春祝福”系列音乐会缤纷上演的同时,国家大剧院在春节前还将有多场其他精彩音乐会与观众见面。2月1日,马头琴大师齐·宝力高将率野马马头琴乐团登台国家大剧院音乐厅,与中国国家交响乐团一起共同奏响优美动听的“草原回想曲”。本场音乐会将在指挥家绍恩的执棒下,为观众献上《回想曲》《初升的太阳》、《草原连着北京》《鄂尔多斯高原》《心灵之歌》《万马奔腾》等经典马头琴曲目。其中《回想曲》(原名《春暖锡林河》)是齐·宝力高创作于1973年的作品,优美的旋律描绘了春暖花开时节美丽的锡林河解除冰封,河水如一条玉带蜿蜒环绕,两岸绿草如茵、牛羊遍地的草原壮美风景。此外,齐·宝力高近年新创作的马头琴曲及改编的国外民歌也将动人亮相,苍凉深沉、奔放浪漫而又清新的草原风将徐徐吹来,萦绕耳边。

除此之外,2月3日,中国国家交响乐团一年一度的新春音乐会

将与观众见面。邵恩将执棒中国国家交响乐团,携手小提琴家朱丹,为观众带来一场中国气息浓郁的交响音乐会。当晚音乐会将在李焕之《春节序曲》的喜庆旋律中开场。随后,交响组曲《白毛女》选段、关乃忠创作的第二二胡协奏曲《追梦京华》选段、崔炳元创作的九曲秧歌《黄河阵》等不同风格和色彩的中国作品将轮番上演,朱丹则将演奏李滨扬《空中花园》和小提琴大师克莱斯勒创作的《中国花鼓》。

作为中国最优秀的两栖合唱团,国家大剧院合唱团是一支充满朝气的团体,年轻的团员们不仅用饱满的热情塑造了一个个鲜活、生动的歌剧人物形象,也以丰富的声乐表现力演唱了许多不同风格、不同民族的声乐作品。每年新春之际,他们都会带来精心策划的合唱音乐会,以“好声音”为观众拜年。2月3日-4日,国家大剧院合唱团将带来“盛世欢歌”音乐会,演唱《远方的客人请你留下来》《对面的女孩》《青春舞曲》等观众耳熟能详的歌曲,以及《奇异恩典》《蓝色多瑙河》等经典古典音乐改编曲。

北京商报记者 郑蕊

中国儿艺启动边疆公益演出项目

北京商报讯 (记者 王嘉敏)由中国儿童艺术剧院与中国文化传媒集团联合举办的“让边疆不再遥远——中国儿艺优秀儿童剧走进边疆重镇”公益演出项目日前在广西凭祥启动,活动不仅让边疆儿童有机会感受到儿童剧的魅力,开阔视野,提升艺术素养,也丰富了边疆地区的文化生活,提升了文化品位。

在此活动中,中国儿艺挑选了便于移动的《伊索寓言》和《小吉普·变变变》两台剧目。其中《小吉普·变变变》是中国儿艺最受孩子们喜爱的剧目之一,由激发想像力的“变变变”和传递勇敢与快乐的

“消防车·小吉普”两部分故事组成。台上的演员用“刷子”、“海绵”、“衣架”等常见的日常用品组合成了各式各样的小动物,以有血有肉的形象,生动而有趣地讲述了生活中常常被忽略的道理和美德。

中国儿艺院长尹晓东表示,中国儿艺本着将少年儿童的第一粒扣子扣好”的追求,不断开拓公益演出领域,把公益演出送到边疆,此次中国儿艺在祖国的南大门广西凭祥启动“让边疆不再遥远”中国儿艺优秀儿童剧走进边疆重镇公益演出,也是为了让边疆的儿童能享有更多更优的公共文化服务,

感受国家剧院高质量的舞台艺术。

从2017年3月中国儿艺第一次走进三沙开展公益演出时,尹晓东便感受到了边疆儿童对文化生活的强烈渴望,并由此萌生出为边疆儿童做公益演出的想法。党的十九大报告指出,要完善公共文化服务体系,深入实施文化惠民工程,丰富群众性文化活动,此次中国儿艺与中国文化传媒集团联合开展“让边疆不再遥远”公益演出项目,也是以实际行动贯彻党的十九大精神,不断扩展文化演出的外延影响力,提升优质儿童剧的普及程度。